
　この2枚の写真は、明治の佐世保の街並みが、絵
はがきとして印刷されたもので、わたしの亡き伯母
が東京で暮らしていたときに、伯母の夫へ佐世保の
知人から送られたものだと思われます。絵はがきに
は、明治44（1911）年の消印が押されています。
　伯母は、亡くなるまでの数年間、ふるさとの佐世
保で過ごしました。亡くなって遺品を整理している
ときに、大事に保管された絵はがきが数枚見つかり
ました。恐らく、ずっと捨てることができなかった
のだと思います。伯母は、佐世保から遠く離れた東
京でこれらの絵はがきを見て、ふるさとを懐かしく
思い出していたのでしょう。

【懐かしい佐世保の写真をお寄せください】
　写真にまつわるお話と住所、氏名、電話番号を書
き、「思い出の一枚」担当あてと明記してください。
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明治末期の松浦町・相生町付近
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天神2丁目　　 岡  野 　 洋一 さん（66歳）
おか の よういち

　
　市が取り組む重点施策などについて、分かりやす
くお知らせするテレビ番組を放送しています。
　番組では、長崎県出身のタレント・ 市原  隆靖 さん

いちはら たかやす

（愛称：いっちゃん、写真の中央）と元テレビ佐世
保アナウンサーの 崎  田  由  希  子 さん（写真の右）が出

さき た ゆ き こ

演し、光武市長との対談や体験取材などを通して、
佐世保市政を分かりやすくお伝えします。

　民放4局（NBC、NIB、KTN、NCC）で毎週土曜
に放送されている「させぼ市政だより」で、週替わ
りに1局ずつ放送しています（内容はおおむね1カ月
ごとに変更します）。また、テレビ佐世保（ケーブル
テレビ）でも放送中です。市ホームページでは、番
組（動画）を配信しています。
　毎回、佐世保の特産物のプレゼント（抽選）もあ
ります。ぜひ、ご覧ください。

●放送時間（約5分間）
　NBC第1土曜9時25分　　NIB 第2土曜11時35分
　KTN第3土曜11時40分　   NCC第4土曜11時40分
　テレビ佐世保（1週間同じ内容）
　　第3月曜～土曜18時45分
　　※11月、3月の第4月曜～土曜は、4回放送分の
　　　ダイジェスト版（15分間）を放送。　

市政広報テレビ番組をご覧ください
 させぼ市政だより
市長といっちゃんの～SASEBOのいま、これから～
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　環境についてのお便りをご紹介します。

●家庭ごみと思われる物や弁当などを食べた後のご
　みが、道路や山に捨てられているのを見掛けるこ
　とがあります。わたしは、出掛けたときのごみは
　持ち帰り、決められたとおりにごみを出そうと心
　掛けています。
　
●2段階ごみ有料化制度が始まって、以前よりもご
みの分別を徹底するようになりました。東部ク
リーンセンターにごみを持ち込むこともあります
が、ここで働く皆さんは大変だなーと思います。

●日ごろから家庭でごみの減量化に取り組んでいま
　すが、9月号の特集「始めよう地球に優しい暮らし
　方」を読んで、衛生上仕方のないものを除いても、
　まだまだ買い物などでごみになるものが多いよう
　に思いました。

●コーヒーを入れた後のコーヒーかすや卵の殻を砕
　いたものを、庭の花壇にまいて肥料にしています。
　また、コーヒーかすは、脱臭効果があり、茶棚や
　靴箱などに入れています。

〈広報係から〉
　毎月たくさんのお便りをありがとうございます。
　環境に関する記事は、皆さんの生活に関係深いこ
とから定期的に取り上げています。また、環境につ
いてのお便りもたくさんいただきます。
　今後とも、佐世保の素晴らしい環境を将来に引き
継いでいくために、特集などで取り上げていきたい
と思います。

　問題の○中に文字を入れてください。答えのヒン
トは、紙面の中にあります。
　全問正解者の中から抽選で、毎月5人に図書カー
ドをプレゼントします。紙面の都合上、発表は発送
をもって代えさせていただきます。

問題①　市では、手軽にできる朝食の創作一品料理
　　　　を競う○○○○クッキングコンテストを開
　　　　催し、8月4日に最優秀賞が決定しました。

問題②　宇久島では、平家盛にまつわる伝説にちな
　　　　んだ「宇久○○まつり」が毎年11月中旬に
　　　　開催されます。　　　

問題③　子育て○○会では、市長と子育て中の母親
　　　　が参加して意見が交わされました。　

※前回の答えは、①38　②テレビ　③祭典でした。
　たくさんのご応募ありがとうございました。

広報紙に対するご感想や日ご
ろ感じていることなど、お便りを
お寄せください。

はがきまたはEメールに答えと
住所、氏名、年齢、電話番号、広
報紙へのご意見を書いて、10月
23日までにお送りください。


